
      　　　　    令和４年第３回韮崎市議会定例会議事日程（第５号）

令和４年９月２２日（木）午前１０時開議

日程 番号 件名

第１

議案第６１号 韮崎市教育委員会教育長の任命について

第２

議案第６２号 韮崎市教育委員会委員の任命について

第３

議案第６３号 韮崎市固定資産評価審査委員会委員の選任について

議案第５１号 令和４年度韮崎市一般会計補正予算（第４号）

議案第５２号 令和４年度韮崎市国民健康保険特別会計補正予算（第１
号）

議案第５３号 令和４年度韮崎市介護保険特別会計補正予算（第１号）

議案第５４号 令和４年度韮崎市国民健康保険韮崎市立病院事業会計補正
予算（第１号）

議案第５５号 令和４年度韮崎市水道事業会計補正予算（第１号）

認定第１号 令和３年度韮崎市一般会計歳入歳出決算の認定について

認定第２号 令和３年度韮崎市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認
定について

認定第３号 令和３年度韮崎市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の
認定について

認定第４号 令和３年度韮崎市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定に
ついて

委員会報告

１　財務常任委員会付託事件

第４

-1-



      　　　　    令和４年第３回韮崎市議会定例会議事日程（第５号）
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日程 番号 件名

認定第５号 令和３年度韮崎市介護サービス事業特別会計歳入歳出決算
の認定について

認定第６号 令和３年度韮崎市第一鈴嵐恩賜林保護財産区特別会計歳入
歳出決算の認定について

認定第７号 令和３年度韮崎市第二鈴嵐恩賜林保護財産区特別会計歳入
歳出決算の認定について

認定第８号 令和３年度韮崎市第二御座石前山恩賜林保護財産区特別会
計歳入歳出決算の認定について

認定第９号 令和３年度韮崎市旭山恩賜林保護財産区特別会計歳入歳出
決算の認定について

認定第１０号 令和３年度韮崎市八森恩賜林保護財産区特別会計歳入歳出
決算の認定について

認定第１１号 令和３年度韮崎市戸沢日影半腹裾恩賜林保護財産区特別会
計歳入歳出決算の認定について

認定第１２号 令和３年度韮崎市青木御座石財産区特別会計歳入歳出決算
の認定について

認定第１３号 令和３年度韮崎市国民健康保険韮崎市立病院事業会計決算
の認定について

認定第１４号 令和３年度韮崎市水道事業会計決算の認定について

認定第１５号 令和３年度韮崎市簡易水道事業会計決算の認定について

認定第１６号 令和３年度韮崎市下水道事業会計決算の認定について

議案第５６号 韮崎市職員給与条例及び韮崎市会計年度任用職員の給与及
び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例

２　総務産業常任委員会付託事件
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議案第５７号 韮崎市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条
例

議案第５９号 韮崎市営総合運動場夜間照明設備撤去・新設事業請負契約
の締結について

議案第６０号 字の区域の変更について

請願第４－２号 「最低賃金の改善と中小企業支援の拡充を求める意見書」
の採択を求める請願書

議案第５８号 韮崎市保育の必要性の認定に関する条例を廃止する条例

請願第４－３号 加配定数の振り替えによらない小学校三十五人学級の実
施、中学校での三十五人学級の実施、教職員定数改善、及
び義務教育費国庫負担制度拡充を図るための請願書

請願第４－４号 「すべてのケア労働者の大幅賃上げを求める意見書」の採
択を求める請願書

請願第４－５号 「不登校児童生徒に対する支援制度の確立」を求める意見
書の提出を求める請願

第５

韮崎市議会議員報酬等調査特別委員会の最終報告について

第６

議第５号 加配定数の振り替えによらない小学校三十五人学級の実
施、中学校での三十五人学級の実施、教職員定数改善、及
び義務教育費国庫負担制度拡充を図るための意見書の提出
について

第７

議第６号 「不登校児童生徒に対する支援制度の確立」を求める意見
書の提出について

第８

閉会中の継続審査について

３　文教厚生常任委員会付託事件
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